

порядок ее заполнения и перечень пакета документов можно найти на следующих ресурсах: www.damu-komek.kz и [www.](http://www.damu-komek.kz)

хом и не опустил рук. Сегодня он руководитель одной из городских станций технического обслуживания, и у него в штате три

дущий и директор ТОО «Орленок.К» Павел Безвербный, который представил путевки в летний лагерь детям предпринимателей с инвалидностью.

вой, самой старшей дочери Милане благодаря поддержке мецената представился шанс провести неделю летних каникул в детском лагере.

Курорты к сезону готовы

Под эгидой Палаты предпринимателей области состоялось совещание с субъектами турбизнеса Бурабайского района.



В приветственном слове **заместитель главы региона В. Балахонцев** отметил, что в условиях всеобщего экономического кризиса Президентом страны уделяется особое внимание развитию и продвижению несырьевого сектора экономики, к которому относится туризм. Правительством предпринята ряд конкретных шагов по сокращению административных барьеров и созданию благоприятных условий для субъектов предпринимательства. Но в тоже время, существует ряд проблем, требующих совершенствования законо-

дательства и создания необходимой нормативной базы, регламентирующей рыночные отношения.

В этом главная роль отводится Палате предпринимателей, которая специально создана в условиях высокой конкурентности для защиты и продвижения предпринимательства в нашей стране. Поэтому необходимо при поддержке Палаты создать рабочую группу с участием представителей госорганов для решения системных вопросов развития туризма (инфраструктуры, ценообразования), внесения предложений по совершенствова-

нию законодательства, в т.ч. в части сертификации туристских услуг, проведения гибкой дифференцированной тарифной политики в сфере коммунальных услуг, подготовки гидов-экскурсоводов...

В выступлении директора ГЛБ «Нуртау» А. Боканова говорилось о создании при Палате новой структуры развития – организации «Destination Management», направленной на стимулирование притока внешних и внутренних инвестиций, привлечение инвесторов для реализации туристских проектов. Маркетинг (реклама, продвижение) необходимо поставить на новый уровень. Следует приложить общие усилия, профессиональные знания для того, чтобы позиционировать Бурабай, как современный курорт.

Руководитель управления туризма области Ш. Батырханов доложил о ходе реализации меморандума между Министерством по инвестициям и развитию и государственным управлением по делам туризма Китайской Народной Республики об упрощении групповых (от 3 до 50 человек)

турристских поездок китайских граждан в Казахстан. Регистрация групп будет осуществляться сотрудниками турфирм, приглашивших туристов, либо гостиничного комплекса, где они будут проживать, посредством визово-миграционного портала www.vmp.gov.kz на весь срок пребывания.

Согласно меморандуму уже ведется подготовка к приему, размещению и обслуживанию китайских туристов в Акмолинской области. Так, турфирма «Круиз» заключила договор с туроператором «KAZUNION» по встрече и обслуживанию групповых туристских групп из КНР. Достигнута договоренность с отелями ЩБКЗ на размещение туристов, подготовлены увлекательные экскурсионные программы по курортной зоне. Приезд первых групп туристов из КНР в Казахстан планируется в первых числах июля в Астану и Алматы, в дальнейшем ожидается их прибытие в Акмолинскую область.

Пресс-служба управления туризма Акмолинской области.